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MATHEMATIQUES

Cette épreuve comporte deux pages numérotées 1/2 et 2/2.
L’usage de la calculatrice scientifique est autorisé.

|EXERCICE 1| (3 points)

]
On donne les nombres réels A et B suivants :

b peg ol

243

1- Justifieque: A=2+ \3.
2- Calcule A + B.

|[EXERCICE 2| (5 points)

L 'unité de longueur est le centimeire.

Sur la figure ci-contre qui n’est pas en vraies grandeurs,

- OEF est un triangle ;

— A et B sont des points du plan tels que A e [OE] et B €[OF] ;
— Les droites (AB) et (EF) sont paralléles ;

— G est un point de la demi-droite [BO) tel que OG =120 ;

— K est le point de la demi-droite [AO) tel que OK = 100 ;

- OA =30, 0B =36 et OE = 50.

y OB _3
1- Justifi I S===
a) Justifie que OF s

b) Calcule OF.
2- Démontre que les droites (AB) et (KG) sont paralleles.

(€)

|[EXERCICE 3| (6 points)

L 'unité de longueur est le centimetre.
Sur la figure ci-contre qui n’est pas en vraies grandeurs, F
— (¢) est un cercle de centre I et de rayon 4 ;

— [EF] est le diamétre de (¢) ;

- A et B sont deux points de (¢.).

On donne AF = 6.
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1- @) Justifie que le triangle AEF est rectangle en A.
b) Calcule AE.

2- Justifie que : mes AEF = mes ABF .

3- Justifie que : sin AEF =0.75.

4- Utilise I’extrait de la table trigonométrique ci-dessous pour encadrer mes ABF par deux nombres
entiers consécutifs.

Extrait de la table trigonométrique

a 47° 48° 49° 50°
sima | 0,731 | 0,743 | 0,755 | 0,766
cosa | 0,682 | 0,669 | 0,656 | 0,643

|[EXERCICE 4| (6 points)

La coopérative d’un établissement scolaire a ouvert un salon de coiffure pour les éleves.
Les tarifs pratiqués pour une coupe simple sont :

Filles : 200 Frs

Garcons : 150 Frs

Le week-end dernier, aprés avoir coiffé 37 éleves, la recette totale versée a la trésoricre s’élevait a
6 300 Frs. Pour une gestion transparente, la trésoriére veut déterminer le nombre de filles et le nombre

de garcons coiffés ce week-end.
On désigne par x le nombre de filles coiffées et par y le nombre de gar¢ons coiffés.

1- Traduis a I’aide d’équations les phrases suivantes :
a) Le nombre d’éléves coiffés le week-end est 37.
b) La recette totale versée a la trésoriere est de 6 300 Frs.

2- Détermine le nombre de filles et le nombre de garcons qui ont ét€ coiffés ce week-end.
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